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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

1. 回収率 （就学前1と対応）
郵送1,997通のうち、返送845通 ※以後（対応番号）で表記

回収率　42.31％

2. 子どもと同居している人                                                   (2)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 816 96.6
2 父親 712 84.3
3 兄弟姉妹 641 75.9
4 祖父 171 20.2
5 祖母 111 13.1
6 その他 34 4.0
無回答 6 0.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 2491 294.8

3. 日頃子どもをみてもらえる親族・知人の有無                                   (3)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 228 27.0
2 緊急時等には祖父母等の親族にみてもらえる 337 39.9
3 日常的に友人・知人にみてもらえる 20 2.4
4 緊急時等には友人・知人にみてもらえる 90 10.7
5 特に頼める人はいない 153 18.1
無回答 17 2.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 845 100.0

4. 母親 就労状況                                                            (4)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 就労している 548 64.9
2 産休、育児休業中 14 1.7
3 以前は就労していたが現在はしていない 182 21.5
4 これまでに就労したことがない 70 8.3
無回答 31 3.7
全体 845 100.0

5-1. 子どもの過ごし方: (1) 平日/夏 16～18時                                    (5)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 学校にいる 9 1.1
2 放課後児童クラブで過ごす 77 9.1
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 188 22.2 ②
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 25 3.0
6 家で一人で過ごす 22 2.6
7 友だちの家にいる 18 2.1
8 公園などで友だちと遊ぶ 199 23.6 ①
9 児童館などの公共の施設にいる 27 3.2

10 クラブ活動や地域の活動をしている 152 18.0 ③
11 学習塾や習い事に行く 98 11.6
12 その他 11 1.3

無回答 19 2.2
全体 845 100.0

66.6％ 

29.8％ 
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]
5-2. 子どもの過ごし方: (1) 平日/冬 16～18時                                    (5)
No. カテゴリー名 ｎ % 夏との増減

1 学校にいる 8 0.9 ↓
2 放課後児童クラブで過ごす 72 8.5 ↓
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 321 38.0 ↑ ①
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0 －
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 43 5.1 ↑
6 家で一人で過ごす 34 4.0 ↑
7 友だちの家にいる 34 4.0 ↑
8 公園などで友だちと遊ぶ 21 2.5 ↓
9 児童館などの公共の施設にいる 27 3.2 －

10 クラブ活動や地域の活動をしている 136 16.1 ↓ ②
11 学習塾や習い事に行く 100 11.8 ↑ ③
12 その他 19 2.2 ↑

無回答 30 3.6
全体 845 100.0

6. 平日  放課後児童クラブの利用状況                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 週4日以上利用している 87 10.3
2 週1～3日利用している 70 8.3
3 利用していない 657 77.8
無回答 31 3.7
全体 845 100.0

7. 放課後児童クラブを利用していない理由                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 特に必要ない 349 51.1
2 受け入れ学年以上だから 159 23.3
3 保護者または子どもが利用したくない 30 4.4
4 存在を知らない 8 1.2
5 近くになく、行くのに不便 32 4.7
6 時間帯が合わない 12 1.8
7 空きがなかった 3 0.4
8 要件を満たしておらず、利用できなかった 23 3.4
9 その他 25 3.7
無回答 42 6.1
非該当 162
全体 683 100.0

8-1. 放課後児童クラブへの要望                                                （すべてに○）
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用時間を延長してほしい 142 16.8
2 利用できる学年を拡大してほしい 250 29.6
3 日曜日・祝日も開いてほしい 120 14.2
4 施設設備を改善してほしい 105 12.4
5 指導内容を工夫してほしい 80 9.5
6 その他 140 16.6
7 現在のままでよい 215 25.4
無回答 167 19.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 1219 144.3

33.6％ 
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]
8-2. 利用可能学年の拡大: 終了希望学年                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 1年生 0 0.0
2 2年生 0 0.0
3 3年生 0 0.0
4 4年生 41 16.4
5 5年生 9 3.6
6 6年生 188 75.2
無回答 12 4.8
非該当 595
全体 250 100.0

9. 放課後児童クラブの内容について                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 遊びを中心にして自由に過ごす 56 22.4
2 スポーツ活動または文化・音楽等の創作活動 99 39.6
3 学習活動 66 26.4
4 その他 14 5.6
無回答 15 6.0
非該当 595
全体 250 100.0

10. 子育てに関する不安感や負担感                                              (9)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったく感じない 76 9.0
2 あまり不安や負担は感じない 319 37.8
3 なんとなく不安や負担を感じる 277 32.8
4 非常に不安を感じる 82 9.7
5 なんともいえない 76 9.0
無回答 15 1.8
全体 845 100.0

11. 子育てに関する日頃の悩み、気になること                                    （すべてに○） (10)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 病気・発育・発達に関すること 156 18.5 ⑤
2 食事や栄養に関すること 139 16.4
3 育児の方法がわからない 17 2.0
4 子どもとの接し方に自信が持てない 81 9.6
5 子どもとの時間を十分に取れない 230 27.2 ④
6 話し相手や相談相手がいない 28 3.3
7 仕事や自分のやりたいことが十分できない 134 15.9
8 子どもの教育に関すること 328 38.8 ①
9 友だちづきあいに関すること 295 34.9 ②

10 学校不適応などの問題について 26 3.1
11 配偶者・パートナーの協力が少ない 83 9.8
12 子育てに関して配偶者等と意見が合わない 64 7.6
13 親族･近所･職場等周囲の目が気になる 30 3.6
14 配偶者等以外に子育てを手伝う人がいない 45 5.3
15 子どもを叱りすぎているような気がする 257 30.4 ③
16 ストレスで子どもに手をあげる等してしまう 24 2.8
17 子育て支援ｻｰﾋﾞｽの利用方法等がわからない 23 2.7
18 ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの利用による影響について 156 18.5 ⑤
19 その他 34 4.0
20 特にない 103 12.2

無回答 15 1.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 2268 268.4

46.8％ 

42.5％ 
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]
12. 子育てに関する情報の入手先                                                （すべてに○） （11-1）
No. カテゴリー名 ｎ %

1 親族 487 57.6 ②
2 隣近所の人、知人、友人 587 69.5 ①
3 子育てサークルの仲間 28 3.3
4 保育所、幼稚園、学校、児童館 336 39.8 ③
5 子育て支援ｾﾝﾀｰ等、民生委員・児童委員等 30 3.6
6 市役所や市の機関 26 3.1
7 市の広報やパンフレット 154 18.2
8 テレビ、ラジオ、新聞 320 37.9 ④
9 子育て雑誌 76 9.0

10 インターネット 244 28.9 ⑤
11 コミュニティー誌 16 1.9
12 その他 19 2.2
13 情報の入手先がない 11 1.3
14 情報の入手手段が分からない 16 1.9

無回答 12 1.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 2362 279.5

13. 市に期待する子育て支援                                                    （すべてに○） (13)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 親子で楽しめる場やイベントの機会がほしい 265 31.4 ⑤
2 出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい 473 56.0 ①
3 困ったときに相談･情報が得られる場の提供 176 20.8
4 保育所や幼稚園にかかる費用負担の軽減 348 41.2 ④
5 誰でも気軽に利用できる保育サービス 203 24.0
6 安心して医療機関にかかれる体制の整備 451 53.4 ②
7 優先入居や広い部屋の割当等の住宅面の配慮 115 13.6
8 企業への職場環境改善の働きかけ 240 28.4
9 子育てについて学べる機会がほしい 115 13.6

10 子どもをいじめや虐待から守ってほしい 373 44.1 ③
11 その他 67 7.9

無回答 25 3.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 2851 337.4

14-1. 子どもの虐待を見たり聞いたりしたことがあるか                              （12-1）
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 42 5.0
2 おかしいなと思ったことがある 119 14.1
3 ない 677 80.1
無回答 7 0.8
全体 845 100.0

14-2. どのように対処したか                                                    （すべてに○） （12-2）
No. カテゴリー名 ｎ %

1 市役所に相談した 2 1.2
2 児童相談所に相談した 1 0.6
3 民生・児童委員などに相談した 3 1.9
4 警察に相談した 1 0.6
5 保育所・幼稚園、学校などに相談した 17 10.6
6 保健所に相談した 2 1.2
7 知り合いの人たちに相談した 75 46.6
8 その他 7 4.3
無回答 65 40.4
非該当 684 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 161 100.0 173 107.5
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